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Sintomas
da psoríase
sentidos quase
todos os dias

Mais de metade (56,2%) dos inqui-
ridos no primeiro estudo nacional so-
bre o perfil Clínico-Epidemiológico e
daQualidadedeVidadosdoentescom
Psoríase, uma iniciativa da PSOPor-
tugal–AssociaçãoPortuguesadaPso-
ríase e da Faculdade de Farmácia da
UniversidadedeLisboa,diz lidarcom
os sintomas quase todos, ou todos, os
dias. O trabalho, que vai ser apresen-
tado no próximo dia 25, revela tam-
bémque59,3%apontamadoreomal-
-estarcomoelementoscomimpactona
suaqualidadedevida,enquanto44,8%
apontamaansiedade e adepressão.


